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9.           Wir entnehmen Waren im Wert von 500 € brutto aus unserem Unternehmen.
10.	Der Lieferant Harald Gartner OG hat den vereinbarten 	Wiederverkäuferrabatt von 13% in der E1370 nicht berücksichtigt. Nach telefonischer Reklamation versendet die Harald Gartner OG die entsprechende Gutschrift über 586,80€ (489€+97,80€ Ust).
11.	Die ausstehende Verbindlichkeit an die Harald Gartner OG wird bar ausgeglichen.
12.	Ein Unternehmen kauft drei Bürosessel im Wert von 350€ (Brutto) bar.
13.	Ein Unternehmen hat eine Forderung gegenüber einem Kunden im Wert von 500€. Dieser gleicht sie in bar aus.
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